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Про розгляд запиту 

Шановний пане Станіславе!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на інформацію 

від 23.10.2024, що надійшов електронною поштою, щодо передбачення 

видатків за бюджетною програмою за КПКВК 1511050 у проєкті Державного 

бюджету України на 2025 рік і можливості виділення додаткових коштів для 

забезпечення житлом ветеранів за рахунок здійснення перерозподілу в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Мінветеранів, та 

в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 15.12.2022 № 1286 

«Про реалізацію експериментального проекту із створення, впровадження та 

забезпечення функціонування Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-
аналітичної системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого 

майна, будівництва та інфраструктури» та від 09.08.2024 № 903 «Деякі питання 

підготовки, подання, оцінки та критеріїв пріоритезації концепцій публічних 

інвестиційних проектів на 2025 рік» на сьогодні реалізується перехідна модель 

управління публічними інвестиціями.
Капітальні видатки головним розпорядникам (крім головних 

розпорядників, що входять до сектору безпеки і оборони) для створення 

і відновлення основних фондів з продуктивним використанням понад один рік 

мають передбачатися лише з метою реалізації публічних інвестиційних 

проєктів згідно з переліком пріоритетних публічних інвестиційних проєктів, 
схваленим Стратегічною інвестиційною радою.
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З огляду на це, Мінветеранів зареєструвало у Єдиній цифровій 

інтегрованій інформаційно-аналітичній системі управління процесом відбудови 

об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури публічний 

інвестиційний проєкт «Забезпечення житлом деяких категорій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
а також членів їх сімей».

Стосовно питання перерозподілу видатків між бюджетними програмами 

у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Мінветеранів, 
можливо здійснити в установленому порядку в поточному році 
за обґрунтованим поданням головного розпорядника коштів.

З повагою

Перший заступник Міністра       Денис УЛЮТІН

Світлана Редько 277 54 18


